El6rebocsatjuk, hogy két érintkezd gomb egyetlen kozos pontja, az érintési pont a két gomb kdzéppontjat 6sszekdts
egyenesen van. (Az érintési pontban ugyanis kézos a két gémb érintGsikja. E sikra meréleges gombsugarak az érintési
ponton mennek at, tehat egy egyenesbe esnek.)

A feladat megoldéasat a Kiirschak verseny 2. feladatara vezetjiik vissza. Jeloljiik a gdmbok kozéppontjait O1, Oa,
O3 és Oy4-gyel és messiik a g1, g2 és g4 gomboket az O1, Oz, O4 pontokon atfektetett sikkal. Ez a sik a gdbmbokbal
3, péarosaval érintkezs f6kort vag ki g1 és go érintési pontjabol (mely nem més, mint a g1 és go gombokbdl kivagott
fokorok érintkezési pontja) vetitve a maésik két érintkezési pontot, a g4 gomb f6korének, egyuttal tehat a g4 gdmbnek
magénak is, egy atmérGjét nyerjik. A Kiirschédk verseny feladatanak I. megoldasabol kozvetlenil lathat6, hogy a
kérdéses atmérs parhuzamos az 0102 centréalissal. Ismételjiik meg az elgbbi eljarast a g2, g3 és g4, majd a g3, g1 és g4
gbmbokre, ezaltal egy-egy Gjabb dtmér6hoz jutunk, melyek O203-mal, ill. O30;-gyel parhuzamosak. A harom atmérs
tehat abban a sikban van, mely az O4 ponton megy és az 010203 sikkal parhuzamos és igy valoban a g4 gomb egyik
fokorének harom atmeérgjéhez jutottunk.

Elsfordulhat, hogy harom gémb a negyedik belsejében van, azt beliilr6l érintik. Feladatunkat ekkor is ugyandagy
vezetjiik vissza a Kiirschak verseny 2. feladatanak megoldasara, mint az el6bbi esetben tettiik. Ott kitértiink arra is,
amikor az egyik kort a masik kettd beliilr6l érinti.
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